
 

 

Egyedülálló könyvszakmai mesterképzés indul  

a Károli Gáspár Református Egyetemen a Libri szakmai együttműködésével 

 

Képzési együttműködési megállapodást ír alá Köbli Gyula, a LIBRI Bookline Zrt. vezérigazgatója, 

a Libri kiadói csoport ügyvezetője és Trócsányi László, a Károli Gáspár Református 

Egyetem rektora. 

A Károli Gáspár Református Egyetem és a könyvszakma piacvezető szereplője, a Libri 

Magyarországon egyedülálló, stratégiai jelentőségű együttműködést indít el a felsőoktatás és a 

könyvszakma összekapcsolása érdekében. A partnerség célja egy olyan, gyakorlatközpontú, magas 

színvonalú képzés létrehozása, amely közvetlen választ ad a könyvpiac és a könyvkiadás aktuális 

szakemberigényére. 

A Libri választása nem véletlen: a Károli Gáspár Református Egyetem a magyar felsőoktatás 

meghatározó intézménye, amely szellemiségében egyszerre képviseli a tudományos igényességet, a 

kulturális nyitottságot és a tehetséggondozás iránti elkötelezettséget. Az egyetem kiemelt célja a 

hallgatók munkaerőpiaci érvényesülésének támogatása, valamint az egyéni életpályák és karrierek 

tudatos építésének elősegítése. 

Az együttműködési megállapodás aláírására 2026. január 15-én kerül sor a Károlyi–Csekonics-

palota dísztermében (Budapest V., Múzeum utca 17.). A megállapodás keretében a felek 

egy könyvszakmai és könyvkiadói ismereteket nyújtó, két féléves mesterképzési 

szak elindításáról döntenek. Az új képzés a Károli Gáspár Református Egyetem Bölcsészet- és 

Társadalomtudományi Karán indul a 2026/2027-es tanév első félévében, 2026 szeptemberétől. A 

könyvszakmai és könyvkiadói ismeretek mesterképzési szakra 2026. február 1-től 

jelentkezhetnek az érdeklődők a felvi.hu oldalon. 

Az Egyetem vállalja, hogy a mesterképzés indításához és működtetéséhez szükséges személyi és 

tárgyi feltételeket biztosítja, valamint a Libri üzleti és szakmai profiljához illeszkedő, okleveles 

könyvszakmai és könyvkiadói szakembereket képez. A Libri az együttműködés keretében 

ösztöndíjakkal, valamint saját, elismert szakembereinek oktatásban való részvételével támogatja a 

képzést. 

A Libri cégcsoport emellett vállalja, hogy a képzésben végzett hallgatók számára Libri Talent 

díszoklevelet állít ki, amely a mesterképzésen szerzett oklevél mellett a szakmai elhelyezkedést és a 

pályakezdést is érdemben segíti. 

Az Egyetem és a Libri közös célja, hogy olyan felsőoktatási képzési programot hozzanak létre, amely 

piacképes, gyakorlatorientált tudást nyújt, és hosszú távon biztosítja a könyvszakma kiemelkedő 

tudású és tehetséges utánpótlását. 



 

 

A könyvszakmai mesterképzés szervesen illeszkedik a Károli Gáspár Református Egyetem oktatási 

céljaihoz, valamint a Libri Talent tehetséggondozó programhoz. 

A Libri 2024-ben megújította és kibővítette társadalmi felelősségvállalási programját, 

amelynek kiemelt fókuszterülete a tehetséggondozás. A Libri Talent átfogó ösztöndíjprogrami 

keretében a vállalat a magyar szerzők fokozottabb támogatásával, piaci fókuszú ösztöndíjak 

megteremtésével, valamint hiánypótló képzések indításával és támogatásával járul hozzá a 

magyar kultúra értékeinek megőrzéséhez, valamint a társadalom és a gazdaság 

versenyképességének erősítéséhez. 

 

Budapest, 2026. január 12. 

Közkapcsolat és Kommunikációs Igazgatóság 

 


